



发展高效农业 丰富市民菜篮

本报讯(记者 张乔普 通讯员 王磊 刘金文/图)随着大郑州城市框架的逐渐拉大,中牟县已成为省会的“菜篮子”基地。中牟县农委抓住有利时机,动员全县农民新建高效、高标准蔬菜日光温室800余座,生产无公害蔬菜,供应周边城市,丰富市民的“菜篮子”。

中牟县狼城岗镇瓦坡村,北靠黄河、南邻连霍高速及郑开大道,西距省会35公里,土壤肥沃,无任何污染,生产无公害蔬菜得天独厚。为了发挥该村的优势,在2009年新建高效日

光温室120座、简易大棚300座的基础上,今年该村新增高效日光温室50余座。该村以中牟县农业技术推广狼城岗区域站为技术依托,大规模种植反季节的黄瓜、番茄。目前,大棚内菜苗已基本定植结束,正在返苗生长。区域站的技术人员每天进棚入户指导菜农进行科学管理、安全用药,为生产无公害蔬菜铺路搭桥。

图为:昨日上午,中牟县农技推广狼城岗区域站的工作人员来到瓦坡村,认真察看已经尺余高的番茄苗,指导大棚户科学施肥。

新密专项整治违法用工

本报讯(记者 张立 通讯员 马慧娟)近日,新密市劳动保障监察大队、各乡(镇)、街道办事处劳保所二级联手决定利用一个月的时间,在该市范围内联合开展违法用工专项整治行动。

据了解,该市通过专项行动,打击各辖区内劳动用工场所拖欠工资、不与劳动者签订劳动合同等问题。利用此次专项行动把企业用工信息排查清楚,建立信息数据库,有效遏制劳动场所领域的违法用工行为,规范用人单位的招工行为,改善人力资源市场秩序,为我市创造稳定的经济发展环境。

此次专项整治行动对象:以新密市辖区内商场、饭店、洗浴、网吧、建筑施工企业及部分小企业为重点。在专项行动中做到边查边纠,督促整改,如情节严重,用人单位由新密市劳动保障监察大队依法查处,对拒不整改的用人单位予以行政处罚,确保此次专项行动取得实效。

新密袁庄乡有个富民小喇叭

本报讯(记者 张立 通讯员 王松 孟雪峰)“坐在家都能学到致富技术啦!”这几天,新密市袁庄乡拐沟村的刘建辉逢人便讲,见人就说。

今年9月,袁庄乡为了让老百姓充分享受远程教育资源带来的

方便、快捷和实惠,投资2万多元,对各村的远程教育设备进行了扩音机和喇叭的连接,把远程教育节目内容通过扩音机和喇叭传播出去,让老百姓足不出户,或在田间地头,或走在路上都能收听到远程教育里的致富技术、科技信息等节

目内容。刘建辉通过远程教育学习,把自己的养鸡场由地养改棚养,成活率高,料肉比低,用药量少,出栏量也,接着由当地组织从帮助其就业、帮扶入手,进行帮教,最后由法院参与会见的院长或庭长说明为什么判缓刑,缓刑是什么概念,缓刑对社会的危害,并通过以案说法,以法明理,来端正缓刑人员的人生观、价值观。

据了解,缓刑案件院长会见制度自去年9月尝试推出以来,新郑法院共对296起缓刑案件的461名缓刑犯进行了会见,其中院长、副院长会见42起106人,庭长、主审法官会见254起355人。通过对缓刑犯进行宣判会见,经新郑法院宣判并会见的缓刑犯无一重新犯罪,收到了良好的社会效果。

经济效益,年收入最多的在20万元以上。

如今,远教小喇叭不仅成了群众致富的好帮手,而且成了百姓生活的好伴侣。他们利用喇叭宣传上级政策、好人好事、先进典型,还为老党员点歌送戏播小品等。

领着缓刑人员上正道

新郑法院实行缓刑案件院长会见制度

本报讯(记者 高凯 通讯员 左世友)“法院领导亲自接待我,鼓励我,让我对日后生活充满了信心。”昨日,因寻衅滋事罪被判有期徒刑一年零一个月、缓刑两年的被告人李超(化名)接受新郑法院领导、主审法官和辖区派出所民警等有关人员的会见后,激动地表示,要在缓刑期间好好做人。

缓刑案件院长会见制度是新郑法院针对缓刑犯中一部分是涉世未深的青少年,甚至是中学生,过失犯罪或年少无知犯罪被判缓刑后,因缺少缓刑期间的正确引导和教育重新犯罪的情况推出的举措。具体做法是:当被告人被判缓刑后,法院领导、主审人员等,会同缓刑人员辖区派出所、司法部门、当地组织和缓刑人员进行会见。先由派出所干警从缓刑人员定期到派

出所汇报思想入手,对缓刑人员进行服刑期间应注意问题的说明,接着由司法局人员阐明监管、普法以及有关法律文书,接着由当地组织从帮助其就业、帮扶入手,进行帮教,最后由法院参与会见的院长或庭长说明为什么判缓刑,缓刑是什么概念,缓刑对社会的危害,并通过以案说法,以法明理,来端正缓刑人员的人生观、价值观。

据了解,缓刑案件院长会见制度自去年9月尝试推出以来,新郑法院共对296起缓刑案件的461名缓刑犯进行了会见,其中院长、副院长会见42起106人,庭长、主审法官会见254起355人。通过对缓刑犯进行宣判会见,经新郑法院宣判并会见的缓刑犯无一重新犯罪,收到了良好的社会效果。



荥阳市发放36辆急救摩托车

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张海运/图)昨日上午,荥阳市乡(镇)卫生院急救摩托车发放仪式在荥阳市卫生局楼前广场举行(如图)。郑州市统一配置的36辆急救专用摩托车,即日起投入该市12个乡(镇)卫生院院前急救工作中。

36辆急救专用摩托车发放到位后,荥阳市紧急医疗救援中心将对各乡(镇)卫生院急救站医护人员进行驾驶技术和急救知识培训,充分发挥急救摩托车在院前急救工作中的作用。

鲁增顺用真情回报家乡 4万斤白萝卜惠赠乡亲

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李艳 楚宝菊)11月4日至5日,位于荥阳市贾峪镇双楼村的顺风慈善农业生态园里笑声朗朗,人来车往,示范园负责人鲁增顺忙得不亦乐乎,热情地招呼着前来免费领取白萝卜的乡亲们。两天时间,鲁增顺的“免费萝卜计划”圆满完成,共为乡亲们赠送白萝卜42300斤,总价值25380元。

白萝卜即将成熟的时候,鲁增顺就做出一个决定,向双楼村村民免费赠送白萝卜。鲁增顺还列出一份“免费萝卜计划”:双楼村五保户、低保户、75岁以上老人,每人各150斤;本组乡亲,每户150斤。

鲁增顺是荥阳市食品水产公司的董事长,自去年在贾峪镇双楼村建起了顺风慈善农业生态园后,就决心要为村民们办点实事、好事,以此来回报社会。今年夏天,鲁增顺就把成熟的西瓜一个不剩地赠送给了乡亲们。

发放爱心瓜和爱心萝卜只是鲁增顺回报社会行动的开始,对于今后的打算,鲁增顺还有自己的想法,鲁增顺说,我每年还会拿出顺风慈善农业生态园收益的20%从事慈善帮扶事业,鲁增顺还承诺,双楼村老人过世后,家属将收到顺风慈善农业生态园300元慈善爱心抚慰金。

中牟建起反腐倡廉宣传街



主观上对群众都形成了一种潜移默化的作用,形成了一道覆盖面广、宣传密度大、品位高的靓丽风景线。让广大居民在工作、劳动、茶余饭后之余,在休闲娱乐中看漫画、学知识、受教育。从而达到了引导党员、干部和群众崇尚科学、勤劳致富、尊老爱幼、遵纪守法的目的。

廉政文化宣传一条街设计风格独具特色,有的是图文并茂彩色喷绘型,有的是浓墨重彩书法绘画型,还有简洁活泼漫画型,吸引了不少党员群众驻足观看,成为青年路街道廉政文化建设的靓丽风景线。

登封大冶镇

让廉政文化在农村开花

本报讯(记者 李晓光 通讯员 米军昌)“竹板声声像警钟,提醒反腐不放松。标本兼治不松手,廉政才能有保证。党政吏清民风顺,国泰民安万事兴……”随着快板的数说,台下响起一阵又一阵的掌声。这是记者日前在登封市大冶镇西刘碑村欣赏到他们自编自导的一个廉政新节目。

今年以来,大冶镇紧紧围绕社会主义新农村建设目标,按照年初制定的《大冶镇廉政文化进农村实施方案》,积极整合资源,抓住特色,创新形式、内容,利用廉政文化宣传栏、固定标语、廉政书屋、文化广场、业余表演团队等开展讲座、培训、讲党课、举办晚会、文艺演出等,让廉政文化融入到全镇的日常工作中,在村村院落开花结果。同时,他们还积极开展了以“六个一”为主要内容的

廉政文化进农村活动。即:完善一套镇村干部廉洁自律的管理制度;举行一次廉政知识测试;学习一本廉政知识读本;组织一堂党风廉政建设专题党课;观看一部党风廉政建设教育片;组织一次廉政文化文艺演出等。通过活动的开展,促进了全镇的党风廉政建设工作,密切了党群、干群关系,促进了社会和谐。

为了确保农村廉政文化建设的长期性、长效性,大冶镇党委建立健全了民主管理制度、规范听证会制度、述廉双评制度、政务、村务公开制度、为民服务全程代理制度等五项制度,切实把廉政文化所蕴含的诚信、守法、清廉等内容融入到党风廉政的宣传教育中,渗透和充实到村落的文化中,让党员干部的廉政行为置于群众严格的监督之下。

中岳文化庙会今日启幕

本报讯(记者 成燕 通讯员 张晓梅)记者昨日获悉,由登封市政府、嵩山风景名胜管理区管理委员会、港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司主办的中岳文化庙会将于11月10日~20日举行,届时,大型武术表演、祈福道场、歌舞杂技、民间舞狮演出、有奖戏迷擂台赛等精彩活动将集中亮相。

据介绍,庙会也叫“庙会”,“古刹会”,一般定期在寺庙内或寺庙附近举行。中岳庙会是嵩山地区规模最大的庙会,每年农历十月初五

至十五,当地群众都会在这里举行为期十天的传统中岳庙会。赶庙会者,除了善男信女外,还有各行各业的商贩和手工业者以及购买生产工具和生活用品的农民。中岳庙会至今仍保留着许多古老的习俗,如“拴娃娃”、“拜干爹”、“摸铁人”等。据介绍,庙会举行期间,将有舞狮子、旱船、高跷、火龙舞等多个民间演出团体自发从全国各地赶来,游客可在庙会上买到各种长命锁、玉如意、宝葫芦、香袋、避邪剑、生肖石等“吉祥物”。

中牟县大病救助暖人心

本报讯(记者 张乔普 通讯员 贝宁 张喜英)昨日上午,中牟县东风路街道办事处负责人一行来到大潘庄村村民谭书正的家中,为他送去了5000多元的大病救助款。

谭书正于今年6月被查出患有双侧股骨头坏死,治疗不到半年时间,就已经花去医疗费4万多元,给原来并不富裕的家庭带来不小的困难。听了谭书正的困难后,东风路街道办事处按照大病救助基金发放办法,为谭书正送去了5640元的大病救助款。

东风路街道办事处自今年成立以来,出台了就医、就学、养老等一系列惠民政策。其中投资50万元设立的农村大病医疗救助基金,就是针对群众因病致贫、因病返贫问题而专门设立的。

据统计,中牟县不少乡镇和街道办事处实施了大病救助款,仅东风路街道办事处成立半年来,就已累计发放大病救助款4.7万元,为15个家庭解了燃眉之急。

小版画黄帝故里放异彩

全国首届少儿小版画展在新郑举行

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市了解到,主题为“同根同源 共谱华章”的全国首届少儿小版画展在新郑新华路小学成功举办,共收到来自全国21个省市158家单位的2690件少儿小版画作品。

据了解,全国首届少儿小版画作品展由中国少年儿童版画研究会、省文化厅、省美术家协会版画艺术委员会、新郑市人民政府、新郑黄帝故里文化研究会主办,新郑市教体局承办,旨在传承中华文明艺术,弘扬鲁迅先生所倡导的新兴木刻运动精神,进一步推动少儿版画教育事业向前发展。

本次展览共收到来自全国21个省市158家单位的2690件少儿小版画作品。经过专家评委的评审后,共选出550余件获奖作品进行了展出。

在新郑路小学“中国少儿版画艺术馆”的展厅内,一幅幅主题鲜明、个性十足的少儿小版画作品,将传统与现代、童心与生活融为一体,充分展现了当代少年儿童淳朴真挚和积极向上的精神风貌,赢得了现场参观者的连连称赞。新郑市相关负责人介绍说,新郑被誉为“全国少儿版画之乡”,版画教育已经成为新郑特色教育中的一大亮点。本次全国少儿小版画展是继“新郑少儿版画教育回顾暨日本儿童版画新作展”之后,少儿小版画教育的又一次盛会。新郑将以此次活动为契机,继续大力推行艺术教育,让少儿版画教育更健康地成长,让更多的孩子在特色教育中受益。

中牟县电业局 连续安全生产18年

本报讯(记者 张乔普 通讯员 师章玲 刘勇)截至今日零时,中牟县电业局实现连续安全生产6573天的纪录,安全生产18年,再创历史新高。

该局始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,全面推行安全风险抵押金制度,建立职工安全档案;积极开展安监员、信息员、监督员“三员”制度,不断加大现场监督、纠正与考核力度工作;深入开展安全隐患整治专项活动,落实设备消缺及隐患整改工作;严格《安规》培训考试,提高员工安全知识与技能水平;持续加强现场规范化管理,对现场采取三级安全督察机制,确保各项安全技术措施落实到位,有效遏制与杜绝违章现象的发生。

强化安全管理,把安全生产责任制落到实处,把安全生产作为企业发展的基础和支柱。真正把安全生产责任制落实到每个部门和每个岗位,层层分解安全目标责任,层层签订安全目标责任书。通过检查、监督、考评、奖惩等各项措施的实施,使安全生产责任制得以落实。

牢固树立安全意识是保证安全生产的基础,把提高全员安全意识,强化员工队伍素质培训作为大事来抓,为安全生产保驾护航。提高了全体员工对安全生产重要性的认识,增强了员工的安全法规观念、安全意识和安全责任感。增强了“进入现场,人人都是安全第一责任人”的意识,使每一个现场工作人员都感受到既是他人人身安全的第一责任人,也是他所承担生产任务的安全第一责任人,实现了安全生产由“要我安全”到“我要安全”的转变,从根本上杜绝事故的发生,确保了安全生产的长治久安。

该局通过扎实有效的工作,实现了6570天安全生产的平稳局面,并将以此作为新的起点,继续提高安全生产管理水平,加强安全隐患排查力度,努力朝安全生产可控、在控、能控的目标不断迈进。